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KiJuPa 

                                                      Kinder- und Jugendparlament 

Erzhausen 

Erzhausen, den 08.11.2023 

 Niederschrift 

zur Sitzung des Kinder- und Jugendparlaments am 

Dienstag, den 07.11.2023 um 16:30 Uhr im 

Jugendzentrum Erzhausen 

 

Anwesend: 

 

Luis Emmerich (Vorsitzender) 

Levin Schwalm 

Nadija Redzic 

Sophie Schwarz (Schriftführerin) 

 

Frau Khadija Möllenbrok(KiJuFö) 

Herr Steffen Auer(KiJuFö) 

 

 

 

 

1. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung durch den Vorsitzender Luis Emmerich 
      Feststellung der Beschlussfähigkeit und evtl. Einwendung gegen die Niederschrift der letzten 
      Sitzung 
 
Feststellung der Beschlussfähigkeit und evtl. Einwendung gegen die Niederschrift der letzten 
Sitzung. Das KiJuPa ist beschlussfähig und gegen die Niederschrift der letzten Sitzung liegen keine 
Einwände vor.  
 

 
2. Abstimmung zum Thema Aufteilung des Budgets hinsichtlich Sitzungsgeld und Ausflugsgeld  
 
Im Folgenden wird der Beschlussvorschlag aus der HuFinA Sitzung besprochen und eine Haltung des KiJuPa 
entwickelt.  
 
Beschluss: 
 
Der Beschlussvorschlag des HuFinA soll zugestimmt werden: Der Vorsitzende soll 10 € Sitzungsgeld erhalten, 
die restlichen Mitglieder 7,50 €. - Einstimmig 
 
Im Fall, dass der stellvertretende Vorsitzende, den Vorsitzenden vertreten muss und dessen Aufgaben 
übernehmen muss, soll dieser auch 10 € Sitzungsgeld erhalten. - Einstimmig 
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Für den Mehraufwand an Arbeit den die Schriftführung hat, soll das Sitzungsgeld für die Schriftführung 
ebenfalls auf 10 € angepasst werden. – Einstimmig 
 
Eine Budgetaufteilung, zwischen Sitzungsgeld und Budget für Ausflüge und Exkursionen, soll wie in der 
HuFinA-Sitzung angedacht zugestimmt werden. – Einstimmig 
 
 
Die in der heutigen Sitzung getroffenen Beschlüsse des KiJuPa , sollen in der kommenden SKS-Sitzung am 

16. November vorgestellt werden und zur weiteren Beratung in die SKS Sitzung eingebracht werden.  

 
3. Vorbereitung auf die Einladung des Sport-, Kultur- und Sozialausschusses (SKS)  

 

Zum Thema Aufteilung des Geldes auf Sitzungsgeld und Ausflugsgeld für das KiJuPa 

Das KiJuPa einigt sich darauf, dass die in der heutigen Sitzung beschlossenen Punkte in Form einer kurzen 

Power-Point-Präsentation vorbereitet und in der kommenden Woche vorgestellt werden sollen. 

 

Beschluss: Die besprochenen Punkte sollen im Rahmen einer Power-Point-Präsentation im SKS vorgestellt 

werden. - Einstimmig 

 

4. Ideen für die Planung eines neuen Spielplatzes 

 

Für einen neugeplanten Spielplatz in Erzhausen sollen mögliche Ideen gesammelt werden.  

 

 Rollstuhlschaukel 

 Rutsche 

 Trimm-Dich-Pfad 

 Outdoor-Gym 

 Seilbahn 

 Wasserspielplatz 

 Integrative Sandspieltische  

 Drehkarussell 

 Rüttelplatte/ Wackelplattform 

 Schaukel für unterschiedliche Altersgruppen 

 Sitzgelegenheiten 

 Tischtennisplatte 

 Fußballtor/ mobile Tore/ Soccerfeld mit Rasen oder Sand 

 Container für Spielmaterial 

 Sonnensegel 

 Trampolin 

 Rohr-Sprechanlage 
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5. Sonstiges:   

 

Der Verein Kunst und Kultur (KuK) hätte Interesse an einer gemeinsamen Aktion oder Projekt mit dem Kinder- 

und Jugendparlament. Das KiJuPa hat hier ebenfalls Interesse und würde gerne zur nächsten Sitzung im 

Dezember einen Vertreter des KuK einladen.  

 

Der nächste Arbeitsgruppen-Termin am Dienstag, den 28.11.2023 fällt auf den Tag der offenen Tür der 

Hessenwaldschule. Deshalb sind alle Mitglieder hier nachmittags an der Schule.  

 

Da die darauffolgende Sitzung bereits am 19.12.2023 stattfindet, schlagen die Mitglieder vor die kommende 

AG ausfallen zu lassen, da ein Ersatztermin vor dem 19.12 schwer zu finden sei.- Einstimmig  

 

Der Vorsitzende Luis Emmerich bedankt sich bei den anwesenden und beendet die Sitzung um 17:35 Uhr 

 

 
 

 


